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ΖΩΝΤΑΝΑ: Η εκπομπή «Επικαιρότητα» στο 
ραδιόφωνο της Πεμπτουσίας
/ Γενικά Θέματα / Ειδήσεις και Ανακοινώσεις / Θέατρο, Κινηματογράφος, Ντοκυμανταίρ, TV και 
Διαδίκτυο / Πολυμέσα - Multimedia

Ακούστε ζωντανά στο ραδιόφωνο της Πεμπτουσίας με τη 
δημοσιογράφο Μαρία Γιαχνάκη την εκπομπή «Επικαιρότητα» 
στην οποία καλεσμένοι είναι ο Νικήτας Τσακίρογλου, η Μαρία 
Δρόσου, και ο Θανάσης Ασίκης.

Ακούστε ζωντανά στο pemptousia.gr/pemptousia-fm

Ο μεγάλος ηθοποιός Νικήτας Τσακίρογλου μιλάει για τη μεγάλη απήχηση της 
ταινίας Άγιος Παΐσιος στους κινηματογράφους και αποκαλύπτει και στιγμές 
ιδιαίτερες που βίωσε ο ίδιος όταν υποδύθηκε τον Άγιο Αρσένιο τον πνευματικό 
πατέρα του Αγίου Παϊσίου.

Ακόμη με αφορμή την παγκόσμια μέρα κατά του καρκίνου, η Μαρία Δρόσου, από 
το δυναμικό της Μονάδας Αυξημένης Φροντίδας “Γαλιλαία”, μιλάει για τη δύναμη 
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του εθελοντισμού σε άτομα με κινητικό νευρώνα.

Τέλος, ο Θανάσης Ασίκης, Γενικός Διευθυντής της εταιρείας Botanic Art στην 
οποία ανήκει το περιβόητο συμπλήρωμα thousand Olives, ένα συμπλήρωμα με 
βάση την ελαιοκανθάλη, η συνταγή της οποίας βρέθηκε στις βιβλιοθήκες του 
Αγίου Όρους ως η συνταγή του Διοσκουρίδη, μιλάει για τις ιδιότητες και τις 
μελέτες που έχουν ήδη γίνει για το συμπλήρωμα που έχει γίνει ανάρπαστο λόγω 
των αποτελεσμάτων του στην υγεία.

Στο στούντιο με τη Μαρία Γιαχνάκη οι δημοσιογράφοι της Pemptousia TV και του 
Πρακτορείου «ΟΡΘΟΔΟΞΙΑ», Δημήτρης Στρουμπάκος και Νικόλαος Ζαΐμης.

Η εκπομπή «Επικαιρότητα στην Πεμπτουσία» μεταδίδεται κάθε Τετάρτη, στη 
13:30, στο διαδικτυακό ραδιόφωνο Pemptousia FM.

Στην εκπομπή θα μπορείτε να ενημερώνεστε για γεγονότα που απασχολούν την 
κοινωνία, την Εκκλησία, την πολιτική, καθώς και γενικότερα τον παγκόσμιο χάρτη. 
Στην εκπομπή θα γίνεται επίσης ανασκόπηση στα γεγονότα της εβδομάδας με 
ρεπορτάζ, σχόλια, αναλύσεις και συνεντεύξεις.

Βρείτε όλες τις προηγούμενες εκπομπές σε podcast στον σύνδεσμο: 
epikairothta.castos.com
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